RUC - SINTESI NON RESIDENZIALE

UTILIZZO DEL DIMENSIONAMENTO DEL PIANO STRUTTURALE

PS RUC restano restano
trascin. 5.300
trascin. 7.500 industriale [recupero 0 trascin. 5.300 71% 2.200 29%
nuUovo 7.800
trascin. 0
produttivo| recupero 0 commerciale |recupero 400 recupero 400 0% -400 0%
nuUovo 0
trascin. 0
nuovo 11.000 direzionale [recupero 0 nuovo 7.800 71% 3.200 29%
nuUovo 0
trascin. 14.284 trascin. 4.500 32% 9.784 68%
turistico | recupero 4.500 turistico recupero 0 0% 4.500 100%
nuovo 0 nUovo 0 0% 0 0%
TOTALE PRODUTTIVO 37.284 TOTALE PRODUTTIVO 18.000 48% 19.284 52%




